



Curriculum vitae
Europass

Curriculum vitae

Informații personale

Nume / Prenume **David Marinela Doina**
Adresa
Telefon
E-mail daviddoina@yahoo.com
Cetățenia Română
Data nașterii

Experiența profesională

Perioada

Funcția sau postul ocupat

Principalele activități și responsabilități

Numele și adresa angajatorului

Perioada

Funcția sau postul ocupat

Principalele activități și responsabilități

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de activitate

martie 1998 – prezent

Conferențiar universitar dr. Facultatea de Drept;
Prorector Științific Universitate, al Universității „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș.

Susținerea de cursuri și seminarii în cadrul Facultății de Drept, Facultății de Psihologie și Științe ale Educației, responsabil de practică în cadrul Departamentului DPPD, cadru didactic în cadrul Programelor de master: Managementul Resurselor Umane, Asigurarea Calității Învățământului, Practici Judiciare și Profesii Liberale.

Publicarea de cursuri și suporturi de seminar pe suport scris și în format electronic, coordonarea, elaborarea unor volume de studii, coordonarea lucrărilor de Licență și Disertație.

Participarea cu lucrări la manifestări științifice naționale și internaționale, publicarea de cărți, studii și articole, participarea la Proiecte POSDRU, POCU, Erasmus și mobilitati Erasmus.

Promovarea activității de cercetare științifică în cadrul Universității, prin organizarea anuală a Simpozioanelor și Conferințelor Naționale și Internaționale, ale studenților și cadrelor didactice.

Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Nr.3-5, Str. Bodoni Sandor, 540545, Târgu-Mureș

Învățământ universitar

2010-2003

Conferențiar în cadrul . Facultatea de Științe Economice; pe disciplinele Istoria Economiei Naționale și Istoria Gândirii Economice , Sociologie, în cadrul Universității „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș.

Susținerea de cursuri și seminarii în cadrul , Facultatea de Științe Economice, publicarea de cursuri și suporturi de seminar pe suport scris și în format electronic, coordonarea, elaborarea unor volume de studii, conducerea unor echipe și cercuri științifice studentești, participarea cu lucrări la manifestări științifice naționale și internaționale, publicarea de cărți, studii și articole, activitate de cercetare în diferite echipe de cercetare.

Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Nr.3-5, Str. Bodoni Sandor, 540545, Târgu-Mureș

Învățământ universitar

Perioada	2003-2001
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar dr. Facultatea de Științe Economice
Principalele activități și responsabilități	Susținerea de cursuri și seminarii în cadrul Facultății de Științe Economice, a unor cursuri, publicarea de cursuri și suporturi de seminar pe suport scris și în format electronic, coordonare de lucrări de licență, coordonarea și elaborarea unor volume de studii, conducerea unor echipe și cercuri științifice studențești, participarea cu lucrări la manifestări științifice naționale și internaționale, publicarea de cărți, studii și articole, activitate de cercetare în diferite echipe de cercetare. Definitivarea Tezei de Doctorat la specializarea Filosofie.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar
Perioada	2001-1998
Funcția și postul ocupat	Lector universitar dr. Facultatea de Științe Economice
Principalele activități și responsabilități	Susținerea de cursuri și seminarii la disciplinele, Istoria Economiei Naționale și Doctrina economică, desfășurarea activității de cercetare, susținerea examenelor și referatelor de specialitate în vederea elaborării Tezei de Doctorat.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar
Perioada	17.12.1998-28.02.1993
Funcția sau postul ocupat	Muzeograf
Principalele activități și responsabilități	Desfășurarea activităților specifice domeniului de cercetare, participarea la conferințe și simpozioane naționale, organizarea de expoziții tematice, activitate de teren ce a constat în cercetarea, achiziționarea de obiecte de patrimoniu ,cu precădere obiecte de cult, icoane pe sticlă și pe lemnă .Studierea obiceiurilor ceremoniale de pe Vale Superioară a Mureșului și simbolistica specifică obiectelor de cult și țesăturilor tradiționale. Organizarea de manifestări specifice departamentului de cercetare etnografică, de cercetare a elementelor de cultură și civilizație tradițională. Noiembrie 1997 absolvirea programului de pregătire postuniversitară “Bazele Muzeologiei” specializarea: muzeologie, curs absolvit la Centrul de Perfecționare a Personalului din Cultură și artă de pregătire postliceală și postuniversitară sub patronajul Ministerului Culturii
Numele și adresa angajatorului	Muzeul de Etnografie, Târgu-Mureș, Piața Trandafirilor nr.3
Tipul activității sau sectorul de activitate	Domeniul de cercetare
Perioada	28.30.1993-1.07.1987
Funcția sau postul ocupat	Profesor de științe socio-umane
Principalele activități și responsabilități	Activități de predare-învățare, consiliere și pregătirea elevilor pentru susținerea examenului de bacalaureat, coordonarea activității cercului de filosofie și istorie, pregătirea elevilor pentru participarea la olimpiadele de științe socio-umane. Septembrie 1990 susținerea examenului de Definitivat specializarea: Filosofie la Universitatea “Babes – Bolyai” Cluj – Napoca
Numele și adresa angajatorului	Liceul Teoretic „Salamon”, Gheorgheni, Jud. Harghita
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ liceal
Perioada	1983-1987
Calificarea / diploma obținută	Universitatea “A.I. Cuza” Iași Facultatea de Istorie – Filosofie, specializarea: Filosofie-Istorie Diplomă de Licență în profilul Filosofie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Filosofie, Istorie și științe socio-umane
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea “A.I. Cuza” Iași
Perioada	1977-1981
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Bacalaureat

Domenii principale studiate / competențe dobândite	Arte plastice
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Liceul Pedagogic Târgu Mureș, profilul Arte plastice
Educație și formare	
Perioada	
Calificarea / diploma obținută	Aprilie 2003 Obținerea titlului de conferențiar, pe disciplinele: Istorie Economică și Sociologie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Domeniul principal Istorie Economică și Sociologie Economică
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Ministerul Educației
Perioada	
Calificarea/ diploma obținută	Septembrie 2001 Susținerea tezei de doctorat , cu titlul: „Semn și Simbol în creația tradițională românească”
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Filosofie, hermeneutică și filosofia culturii
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Facultatea de Filosofie Universitatea “Al. I. Cuza” Iași
Perioada	
Calificarea / diploma obținută	Decembrie 2001 Doctor în Filosofie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Domeniul principal de studiu Filosofie
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Ordinului MEC nr 5285 din 28.12.2001
Perioada	
Calificarea/diploma obținută	Noiembrie 1997 Absolvirea programului de pregătire postuniversitară “Bazele Muzeologiei” specializarea muzeologie:
Domenii principale studiate/competențe dobândite	Muzeologie
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Centrul de Perfecționare a Personalului din Cultură și artă de pregătire postliceală și postuniversitară sub patronajul Ministerului Culturii
Perioada	
Calificarea / diploma obținută	Septembrie 1990 Susținerea examenului de Definitivat specializarea: Filosofie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Filosofie
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Facultatea de Filosofie și Istorie
Perioada	
Calificarea / diploma obținută	1983-1987 Universitatea “Al.I. Cuza” Iași Facultatea de Istorie – Filosofie, specializarea: Filosofie-Istorie Diplomă de Licență în profilul Filosofie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Filosofie,Istorie și științe socio-umane
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorul de formare	Universitatea “Al.I. Cuza” Iași
Aptitudini și competențe personale	
Limba(i) maternă(e)	Română, Engleză
Limba(i) străină(e) cunoscute	

Competențe și abilități sociale

Membri în Comitetul științific al unor manifestări științifice naționale cu participare internațională

Membri în proiecte naționale

Membri în proiecte POSDRU

Mobilități Erasmus

Membri în proiecte ERASMUS+

- spirit de echipă obținut în calitatea mea de membru în echipe de cercetare și colectivele de redacție ale unor publicații de specialitate
- în calitate de membru în proiectul cultural cu tema „Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană”, proiect finanțat pe bază de contract (nr. 21165 din 27.04.2007) de Primăria Municipiului Tg. Mureș am coordonat activitățile secțiunii de Științe socio-umane și de asemenea am colaborat cu ceilalți membri ai echipei pentru publicarea studiilor prezentate cu acest prilej în volum, la Editura RISOPRINT, acreditată CNCSIS .
- o bună capacitate de comunicare obținută, în special, ca urmare a experienței mele de la catedră, atât în învățământul preuniversitar cât și în cel universitar
- în calitate de secretar științific atât la Facultatea de Științe Economice și apoi în calitate de Secretar științific Universitate, Director al Centrului de Cercetare Științifică și membru în Comisia de Comunicare, Relații Publice și Imagine Universitară, am colaborat eficient pentru editarea volumelor care au cuprins lucrările cu caracter științific prezentate în cadrul simpoziunilor și conferințelor organizate anual de Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș.
- **11.12.2021** The International Scientific Conference „*Literature, Discourse And Multicultural Dialogue*” 9 th edition, Tîrgu Mureș, Romania, organizator by ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Tîrgu Mureș; „DIMITRIE CANTEMIR” University, Tîrgu Mureș, Member in Scientific Board
- **12.2020** The International Scientific Conference „*Literature, Discourse And Multicultural Dialogue*” 8 th edition, Tîrgu Mureș, Romania, organizator by ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Tîrgu Mureș; „DIMITRIE CANTEMIR” University, Tîrgu Mureș, Member in Scientific Board **26.11.2020, Online** Simpozion național ”Educație„Impactul proiectelor europene în educație”, în cadrul Simpozionului Național, „Educație, Știință și Societate în secolul XXI”.-coordonator simpozion-organizat in cadrul UDC **13.11.2020, Online** The International Conference With The Theme: “Fundamental Rights And Liberties During State Of Emergency” ICLPA 9 M, online- Membru Comisia de Organizare
- **7-8.12.2019** The International Scientific Conference „*Literature, Discourse And Multicultural Dialogue*” 7th edition, Tîrgu Mureș, Romania, organizator by ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Tîrgu Mureș; „DIMITRIE CANTEMIR” University, Tîrgu Mureș, Member in Scientific Board
- **Project CULTURAL**
„Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană”
Proiect finanțat pe bază de contract (nr. 21165 din 27.04.2007) de Primăria Municipiului Tg. Mureș.
Poziția: **membru** în elaborarea proiectului
- **Proiect CNCSIS**
Paradigm Stat-Biserică în regimul comunist și istoria recentă. Biserica Greco- Catică din Zona Mureș- Târnave
Competiția: **2008, punctaj obținut: 88 puncte**
Poziția: **membru**
- **Proiect POSDRU**
“Pregătirea practică a studenților – premisă a inserției eficiente pe piața muncii”
Poziția: **Manager comunicare și relații publice.**
Investește în oameni !
Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013
Axa prioritară. 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”
Titlul proiectului: **“Pregătirea practică a studenților – premisă a inserției eficiente pe piața muncii”**
Cod contract: **POSDRU/90/2.1/S/61514**
Beneficiar: Universitatea “Dimitrie Cantemir” din Târgu-Mureș
- **Erasmus IP Summer School**
Teaching Staff Mobility
A.S.T.R.A. Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, First Edition Catania 9-22 June 2013
„Possible paradigm of the Romanian transition- social and cultural mutations”
A.S.T.R.A.
Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, 2ND Edition Catania 8-21 June 2014
„Europe-synchronism, gaps and integrate: economic, social, cultural in postmodernity”
Proiect ERASMUS+4
„Equality in Science, Technology, Engineering, Art and Mathematics”,
ERASMUS+2018-1-PT01-KA201-047422 (e-STEAM)
Start: 01-10-2018 – Final: 30-09-2020
Actiune-cheie: Cooperarea pentru inovare si schimbul de bune practici

- Proiect *Future Work – how to equip trainers with competences to provide learners with skills for agile and digital work*, ERASMUS+ 2019-1-RO01-KA202-063343 (Coordonator proiect-Universitatea Dimitrie Cantemir Tg.Mures)

Participare la Intalniri de proiect: 2021 Terni, Italia.

- **25.11.2019** „PROIECTELE ERASMUS+, punți de legătură între parteneri din mai multe țări”.- Dimitrie Cantemir University Tg. Mures

08.12.2018; 12.12.2018- WORKSHOPS proiect E-STEAM –Dimitrie Cantemir University Tg. Mures-Gender sensitive WORKSHOP, O1 – Identifying gender stereotypes and unconscious biases in Education using collaborative methods,

- **Practica Inovativa a Studentilor – UDC.** Cod proiect:130510 Componentă 1
- Buget eligibil:3,972,488.46 lei din care fonduri nerambursabile:3,893,030.00 lei
- Beneficiar Universitatea “DimitrieCantemir” din Târgu Mureș
- Calitatea- Mentor de practică

- POCU/626/6/13/Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv și identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI/13/Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI

- competențe comunicationale;
- competențe de muncă în echipă;
- competențe organizatorice;
- competențe în coordonarea activității studenților în stagiile de practică din IS;
- competențe de coordonare a activității practice a studenților;
- mentor de practică în cadrul DPPD din anul 2017;
- mentor de practică în 1 proiect POSDRU ;
- mentor de practică 1 proiect POCU;
- organizator a unui Târg de IS în anul 2013;
- organizator al Târgului IS în anul 2022;
- competențe de leadership;
- spirit organizatoric;
- coordonator volum publicat la editura Risoprit Cluj-Napoca ISBN, ISBN, 978-973-53-30 reprezentând diseminarea rezultatelor obținute în activitatea de cercetare prin proiectul POCU,

Practica Inovativa a Studentilor – UDC

- **Organizarea** lucrărilor Conferințelor Naționale și Simpozioanelor Internaționale din cadrul Universității “Dimitrie Cantemir” Târgu Mureș
- **Membri** în comitetele științifice de organizare 12 conferințe/ sesiuni de comunicări organizate de către Universitatea “Dimitrie Cantemir” (secțiunea Științe socio-umane), 5 naționale și 7 internaționale
- **Membri în colectivele de redactare** și corectură al volumelor publicare de către universitate cu ocazia Conferințelor și Simpozioanelor naționale și internaționale,
- **Coordonarea** activității de culegere și prelucrare a materialelor din domeniile de cercetare științifică, vizate pentru a fi publicate în volume de specialitate și Analele Universității Dimitrie Cantemir” Târgu Mureș, în perioada 1998-2008
- **Organizarea concursului de șah** pentru elevii din învățământul preuniversitar 18 februarie 2008
- **Asigurarea participării** Universității “Dimitrie Cantemir” Târgu Mureș ca principal partener la Olimpiada Națională de istorie ediție organizată în Târgu-Mureș, în perioada 30 aprilie - 4 mai 2008
- **Organizarea și găzduirea în parteneriat** cu Inspectoratul Școlar Județea Mureș a lucrărilor consfătuirilor anuale ale cadrelor didactice din domeniul științelor socio-umane, învățământul preuniversitar, 10 septembrie 2008.
- **Organizarea Conferinței Internationale- Challenges of European Integration**, octombrie 2008
- **Organizarea** concursului de șah pentru elevii din învățământul preuniversitar 18 februarie 2009.
- **Găzduirea și organizarea concursului de cultură generală** pentru liceele din Târgu –Mureș cu ocazia desfășurării activităților din cadrul ediției locale a manifestării ”Festivalului Liceelor 5 mai 2009\
- **Participarea la premiarea elevilor olimpici** câștigători la faza națională , elevi din cadrul liceelor din Târgu-Mureș, recompensați de către Primăria orașului cu ocazia manifestărilor prilejuite de activitățile „ Zilelor Târgu-Mureș”, 28 mai 2009
- **Organizarea lucrărilor** Conferinței Internationale, „Dimension of Changes at the Beginning of the XXI st Century”, octombrie 2009
- **Organizarea** concursului de șah pentru elevii din învățământul preuniversitar februarie 2010.

Membri în proiecte POCU

Competențe în cadrul activității de mentorat

Competențe organizatorice

- **Organizarea** Târgului Intreprinderelor simulate și al Firmelor de exercițiu, prima Ediție desfășurată în cadrul derulării Proiectului, **Pregătirea practică a studenților-premisă a inserției eficiente pe piața muncii**, mai 2013
- **Organizarea lucrărilor** sesiunii științifice anuale a profesorilor și elevilor din licee pentru științe socio-umane, mai 2013
- **Participarea** prin susținerea de cursuri în limba engleză în: anul 2013 la **Erasmus IP Summer School**, A.S.T.R.A. – Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, First Edition Catania 9-22 June 2013, susținerea cursului: Possible paradigm of the Romanian transition- social and cultural mutations
- **Organizarea** Simposionului Științific Internațional **“Performance and Innovation in Education,”** noiembrie 2013 membru în comitetul de organizare și colectivul de redactare
- **Participarea** la promovarea ofertei educaționale a Universității în cadrul **“Târgului de ofertă educațională”**, Promenada Mall, Tg-Mures, martie, 2014
- **Organizarea** Sesiunii de comunicări științifice a studenților și masteranzilor, comitetul de organizare, mai 2014,
- **Organizarea** concursului de eseuri pentru elevi, cu titlul: **“De ce optez pentru o carieră juridică”**, Ediția II, mai 2014
- **Realizarea procedurii pentru înființarea** din anul universitar (2014-2015) a **“Clasei Confucius”** în cadrul Universității cu scopul promovării limbii și culturii chineze.
- **Organizarea** concursului de geografie pentru elevii din învățământul preuniversitar, mai 2014
- **Participarea** prin susținerea de cursuri în limba engleză în: anul în: 2014 la **Erasmus IP Summer School**, Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, 2ND Edition Catania 8-21 June 2014, susținerea cursului: Europe-synchronism, gaps and integrate: economic, social, cultural in postmodernity
- **Promovarea** ofertei educaționale a specializărilor existe în cadrul cursurilor postliceale ale Universității în Județele Mureș și Bistrița, iulie-septembrie 2014
- **Organizarea** consfătuirilor anuale a cadrelor didactice din mediu preuniversitar, specializările: geografie, științe socio-umane, 19-26 septembrie 2014
- **Membru** în comisiile de licență în anii universitari; 2010-2011, 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014
- **Secretar Științific** al Universității din anul 2006 până în anul 2016
- **Prorector Științific** din mai 2016 până în prezent
- **Organizarea** concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante în anul universitar 2016-2017
- **Organizarea** Simposionului Științific anual al studenților, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017
- **Organizarea** Simposioanelor științifice anuale din anul 2007 până în prezent
- **Organizarea cursurilor** din cadrul Clasei de limbă, cultură și civilizație chineză în perioada anilor universitari: 2014-2015; 2015-2016; 2016-2017.
- **Organizarea Conferinței Internaționale, LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE** în colaborare cu ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Tîrgu Mureș, „Dimitrie Cantemir” University, Tîrgu Mureș, Ediția a-4-a mai 2017 și ediția a-5-a decembrie 2017. Conferință ce urmează să fie indexată în baza de date **Thomson Reuters Web of Knowledge (ISI)**.
- **Organizarea Conferințelor anuale ale Universității** din lunile, octombrie, decembrie, mai, 2018, 2019, 2020, și a Simposioanelor anuale ale studenților din luna mai.

Activitate didactică și de cercetare

- Cărți apărute în editura Dacia, Cluj-Napoca, 2002:
- **Semn și simbol în creația tradițională românească**, 291 pag, ISBN, 973-35-1352-0
- **Repere în istoria gândirii economice**, 196 pag, ISBN, 973-35-1532-X
- **Istoria Economică Ed. Dacia**, 291 pag, ISBN, 973- 35- 1352-0
- Prefață la lucrarea, **Managementul activităților comisiei metodice al profesorilor consilieri școlari din Centrele Județene de Resurse și Asistență Educațională**, autor, Dan Țeculescu.
- Prefață și referent științific la volumul de diseminare a rezultatelor Proiectelor Erasmus+. Volumul, **Educație, proiecte, inovare: exemple de bune practice între parteneri europeni**, Editura Risoprint Cluj-Napoca, 2019, ISBN 978-973-53-2460-5
- Postfață la cartea, **Autocunoașterea metodă în dezvoltare personal a elevului- Ghid didactic**, Autor Angela Fetenți
- Coeditor la Volumul, **Dimensiuni ale Educației in Contextul Dezvoltării Durabile**, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, 2020, ISBN, 978-973-53-2459-9
- **85 de lucrări** cu caracter științific publicate la conferințe naționale și internaționale

- Coordonator, volumul conferinței, *International Conference “The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge” (Targu Mures, Romania, 21 november, 2022)*
ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 ©
Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81,
40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 -
commerciale@filodiritto.com
- Coordonator, volumul, *Strategii Inovative în Educație*, Editura Risoprint Cluj-Napoca, 2023,
ISBN, 978-973-53-30

Competențe digitale

Bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™, PowerPoint™)

Conf.univ.dr. David Doina
Târgu Mureș
27.09.2023



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Tirgu-Mures, România
Str. Bodoni Sándor nr.3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: STIINTE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENTA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMANT: cursuri de zi

CONF. UNIV. DR. DAVID DOINA

1. PhD THESIS:

T1. *Semn și simbol în creația tradițională românească*, Facultatea de Filozofie, Universitatea "A.I.Cuza" Iași, coordonator științific, Prof.univ.dr.Petre Dumitrescu

DISSERTATION

Tapiseria – formă de manifestare artistică cu plurale semnificații estetico-filosofice, social-istorice și cultural-economice. Facultatea de Filozofie-Istorie, Universitatea "A.I.Cuza" Iași, coordonator științific, Conf.univ.dr. Nechita Vasile.

2. BOOKS PUBLISHED AS SINGLE AUTHOR, WITH I.S.B.N., C.N.C.S.I.S RECOGNISED:

- **C1.** Cărți apărute în editura Dacia, Cluj-Napoca, 2002:
- **C.1.** *Semn și simbol în creația tradițională românească*, 291 pag, ISBN, 973-35-1352-0
- **C.2.** *Repere în istoria gândirii economice*, 196 pag, ISBN, 973-35-1532-X
- **C.3.** *Istoria Economică Ed. Dacia*, 291 pag, ISBN, 973- 35- 1352-0
- **C.4.** Prefață la lucrarea, **Managementul activităților comisiei metodice al profesorilor consilieri școlari din Centrele Județene de Resurse și Asistență Educațională**, autor, Dan Țeculescu, Editura,
- **C.5.** Prefață și referent științific la volumul de diseminare a rezultatelor Proiectelor Erasmus+.
Volumul, **Educație, proiecte, inovare: exemple de bune practice între parteneri europeni**, Editura Risoprint Cluj-Napoca, 2019, ISBN 978-973-53-2460-5
- **C.6.** Coeditor la Volumul, **Dimensiuni ale Educației în Contextul Dezvoltării Durabile**, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, 2020, ISBN, 978-973-53-2459-9
- **C7.**Coordonator, volumul conferinței, **International Conference "The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge" (Targu Mures, Romania, 21 november, 2022)**
ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFORomatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com
- **C.8.** Coordonator, volumul, **Strategii Inovative în Educație**, Editura Risoprint Cluj-Napoca, 2023, ISBN, 978-973-53-30
- **C.9.** Coordonator volum și prefață, International Conference, **Advantages of Scientific Knowledge and Communication, Târgu Mureș, nov.27-28, 2023**, Editura Universitară, București, ISBN. 978-606-28-1799-2, <https://www.ebookuri.ro/carte/carti-de-specialitate/advantages-of-scientific-knowledge-and-communication/>

4.2 COURSES AND WORKBOOKS PUBLISHED IN ELECTRONIC FORMAT ON THE PLATFORM ELEARNIG UNIVERSITY "DIMITRIE CANTEMIR" FROM TÂRGU-MURES

- D.1. Cursuri universitare pe format electronic
- D.2. Managementul proiectelor în turism, Suport de curs pentru anul I, master Format Power Point., 2008
- D.3. Comunicare și relații publice, Suport de curs pentru anul II, master Format Power Point., 2008
- D.4. Comunicare și parteneriat în educație, Suport de curs pentru anul I, master, Format Power Point; 2009
- D.5. Comunicare și negociere în afaceri, Suport electronic ,pentru anul I, *negociere*, Suport de curs pentru anul I, Power Point; 2009
- D.6. Tehnici de promovare și negociere, Format Power Point., 2009
- D.7. Socio- psihologia criminalității, Suport de curs pentru anul I, master, master, Format Power Point; 2009



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Tirgu-Mures, România
Str. Bodoni Sándor nr.3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: STIINTE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENTA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMANT: cursuri de zi

- D.8.Sociologie juridică, Suport de curs pentru anul I, Format Power Point, 2013
- D.9. Politologie, Suport de curs pentru anul IV, Format Power Point., 2014
- D.10. Comunicare și negociere comercială, anul II, Format Power Point., 2011
- D.11.Tehnici de negociere și promovare, anul II, Format Power Point., 2011
- D.12.Comunicarea în consiliere, format electronic, 70.pag, 2014
- D.13.Comunicarea în educație, format electronic, 70 pag, 2014

5. ARTICLES / STUDIES PUBLISHED

5.1 IN EXTENSO ARTICLES PUBLISHED IN I.S.I. JOURNALS AND VOLUMES OR 'PROCEEDINGS' WITH PEER REVIEW OF INTERNATIONAL CONFERENCES INDEXED I.S.I. THOMPSON

- 1 **David Doina**, 18 -19 MAY 2017, TÎRGU MUREȘ ROMANIA, *THE CREATION, EXPRESSION OF HUMAN AS LOGOS AND COGITO*, ALPHA Institute for Multicultural Studies "GHEORGHE ȘINCAI" Institute, Romanian Academy, Tirgu Mureș The International Scientific Conference GLOBALIZATION, INTERCULTURAL DIALOGUE AND NATIONAL IDENTITY 4th EDITION.
[https://old.upm.ro/gidni/?pag=GIDNI-04/vol04-Lds,indexate ISI in Web of Science, Clarivate Analytics](https://old.upm.ro/gidni/?pag=GIDNI-04/vol04-Lds,indexate%20ISI%20in%20Web%20of%20Science,%20Clarivate%20Analytics)
- 2. **Doina David**, Călin Florea, Adriana Tomulețiu, (WCES-2013), 5-8 februarie 2013, International Symposium, Procedia Social and Behavioral Sciences, Roma, Italy, (*The antropomorphic sings and sybol in the Romanian traditional culture*). (ISSN: 1877-0428) by Elsevier Publication, indexed by Scopus and ScienceDirect, ERIC and ISI - Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index
<http://wces.worldeducationcenter.eu/list.php>
- 3. Călin Florea, **Doina David**, (WCES-2013), 5-8 februarie 2013, International Symposium, Procedia Social and Behavioral Sciences, Roma, Italy, (*Symbol emblem, symbol-code and mythical connotations*).
<http://wces.worldeducationcenter.eu/list.php>
- 4. **Doina David**, Florea Calin, Pop Anisoara, Tomuletiu Elena-Adriana, Medrea Nicoleta , (WCES-2012), 4-6 februarie 2012, International Symposium, 4th World Confernce on Educational Sciences in Barcelona, Spain, (Specific cultural communication through archaic signs and symbols), Volume 46, Pages 1-5940 (2012) Edited by Gülsün A. Baskan, Fezile Ozdamli, Sezer Kanbul and Deniz Özcan, pag.1619-1623, Volume 46, 2012, pp. 1619-1623, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science).
<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S18770428120145x>
- 4. Adriana Tomuletiu, **David Doina**, Filpisan Monica, Nemes Anca, Buicu Gabriela, Buicu Florin (WCES-2012), 4-6 februarie 2012, , International Symposium, 4th World Confernce on Educational Sciences in Barcelona, Spain, (*Impact of family environment on adolescent's irrationality*), Volume 46, Pages 1-5940 (2012) Edited by Gülsün A. Baskan, Fezile Ozdamli, Sezer Kanbul and Deniz Özcan,. pag. 2528-2532, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science).
<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S18770428120145x>
- 5. Călin Florea, **Doina David**, Anișoara Pop, Adriana Tomulețiu, (WCES-2012), 4-6 februarie 2012, International Symposium, 4th World Confernce on Educational Sciences in Barcelona, Spain, (*Culture, a micro and macro-historical phenomenon and process*), Pages 1-5940 (2012) Edited by Gülsün A. Baskan, Fezile Ozdamli, Sezer Kanbul and Deniz Özcan, pag.1624-1627 , Volume 46, 2012, pp. 1624-



1627, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science),
<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812014796>,

- 6. Anișoara Pop, **Doina David**, Călin Florea, (*WCES-2012*), 4 -6 februarie 2012, International Symposium, 4th World Conference on Educational Sciences in Barcelona, Spain, (*Designing an Intensive Bespoke Course in Cross-cultural Communication*), Pages 1-5940 (2012) Edited by Gülsün A. Baskan, Fezile Ozdamli, Sezer Kanbul and Deniz Özcan, pag.2347-2351,
<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812014796>,
- 7. **Doina David**, Călin Florea, Anișoara Pop, (*WCES-2011*) 4-5 februarie 2011, International Symposium , Procedia Social and Behavioral Sciences, Istambul, (*The concept of cultural and traditional archetype*), Istambul, Procedia Social and Behavioral Sciences, 3rd World Conference on Educational Sciences – 2011, Bahcesehir University, Conference Center, Istanbul,Turkey, Volume 15, 2011, pp. 1493-1496, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science)
<http://www.worldeducationcenter.eu/index.php/wces/wces2011/index>
- 8. Anișoara Pop, **Doina David**, Călin Florea, (*WCES-2011*) 4-5 februarie 2011, Istambul, International Symposium , Procedia Social and Behavioral Sciences, Istambul, (- *EFL Speaking Communication with Asynchronous Voice Tools for Adult Students*, Istambul,Procedia Social and Behavioral Sciences), Istambul, Procedia Social and Behavioral Sciences, 3rd World Conference on Educational Sciences 2011,Bahcesehir University, Conference Center, Istanbul,Turkey, Volume 15, 2011, pp. 1199-1203, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science)
<http://www.worldeducationcenter.eu/index.php/wces/wces2011/index>
- 9. Adriana Tomulețiu, **Doina David**, (*WCES-2011*) 4-5 februarie 2011, Istambul, International Symposium , Procedia Social and Behavioral Sciences, Istambul, (*The impact of the world financial crisis on romanian educational system. Case study on teachers' professional motivation*, Istambul,Procedia Social and Behavioral Sciences), Istambul,Procedia Social and Behavioral Sciences, 3rd World Conference on Educational Sciences – 2011, Bahcesehir University, Conference Center, Istanbul,Turkey, Volume 15, 2011, pp. 1497-1501, ISSN: 1877-0428, by Elsevier Publication and indexed by Scopus, ScienceDirect, ERIC and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science).
<http://www.worldeducationcenter.eu/index.php/wces/wces2011/index>
- 10. Anișoara Pop, Elena-Adriana Tomulețiu, **Doina David**, (2010), *New Environments for Asynchronous Learning and Collaboration for ESP Human Resources Professional Development. In Quality management in higher education, Book II*, Editor Costache Rusu, Tulcea, ISBN 978-973-662-568-8, pp. 593-596, indexed by ISI Web of Knowledge, ISI Proceedings Database.
- 11. Călin Florea, **Doina David**, Anișoara Pop, (*WCES-2010*) 4-5 februarie 2010, Istambul, International Symposium , Procedia Social and Behavioral Sciences, Istambul, (*An Approach To The Didactic Activity Involving The Use Of The New Information And Communication Technology*), Istambul,Procedia Social and Behavioral Sciences)
- 12. **Doina David**, Călin-Valentin Florea, Anișoara Pop (*WCES-2010*) 4-5 februarie 2010, International Symposium , Procedia Social and Behavioral Sciences, Istambul, (*Culture – Process And Phenomenon, Synchronic And Diachronic, Particular And Universal*)



- 13. **Doina David**, Călin Florea, septembrie 2009, Proceedings the 6th International Conference Management of Technological Changes, Alexandroupolis, Greece, organized by Gheorghe Asachi Technical University Iasi, Romania with the Democritus University of Thrace, Alexandroupolis, Greece (*Optimizing the strategies in Roumania higes education. Needs and challenges of applying the new technologies in foreing language instruction*). Publicata: ISI Web of Knowledge, ISI Proceedings Database, ISBN: 978-960-89832-6-7, ISBN vol. I: 978-960-89832-7-4, pp. 149-153, IDS nr. BMO94. <http://www.isiwebofknowledge.com/>.
- 14. Elena-Adriana Tomulețiu, Gabriela Buicu, **Doina David**, Maria Oroian, Alina Solovăstru (2008). Inteligența emoțională și performanța profesională (*Emotional intelligence and professional performance*). In *Studii și Comunicare*, Natural Sciences Series, Satu Mare: Muzeul Sătmărean Publishing House, Vol IX/2008, ISSN 1582 – 201X (pp. 109-112). Indexed by ISI Thomson Reuters Scientific Master Journal List no. 12223. <http://scientific.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi?PC=MASTER&mode=print&Page=28>,
- 15. **Doina David**, Adriana Tomulețiu, Alina Solovăstru (2008). *Managementul carierei – componentă a resurselor umane* (Career Management - Human Resources Component). In *Studii și Comunicare*, Natural Sciences Series, Satu Mare: Muzeul Sătmărean Publishing House, Vol IX/2008, I.S.S.N. 1582 – 201X (pp. 105-108). Indexed by ISI Thomson Reuters Scientific Master Journal List no. 12223. <http://scientific.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi?PC=MASTER&mode=print&Page=28>,

5.2. ARTICLES PUBLISHED IN IDB (INTERNATIONAL DATABASE) INDEXED JOURNALS OR IN "PROCEEDINGS" VOLUMES OF IDB INDEXED INTERNATIONAL CONFERENCES, MINIMUM 3 INTERNATIONAL DATABASES

- David Doina, 2020, Asociația pentru Cultura, Multimedia și Educație Democratică Alpha, prin Institutul de Studii Multiculturale *Alpha*, în parteneriat cu Universitatea "Dimitrie Cantemir" din Tirgu Mures și Institutul de Cercetări Socio-Umane "Gheorghe Șincai" al Academiei Române, 23-24 mai 2020, la Tirgu Mures, ediția a șaptea a Conferinței internaționale Globalization, Intercultural Dialogue and National Identity (GIDNI - 7). Domenii de cercetare: filologie, comunicare, relații publice, jurnalism, istorie, geografie, psihologie, filosofie, sociologie, relații internaționale, științele educației, studii europene, studii politice, științe sociale, economie, management și drept. Volumul conferinței va fi trimis pentru evaluare în vederea indexării ISI - **Web of Science, la Clarivate Analytics**, Section: Communication, Journalism, Education Sciences, Psychology and Sociology. *APPROACH TO THE SOCIOLOGY OF EDUCATION FROM THE PERSPECTIVE OF THE PHENOMEN OF SOCIAL CHANGE AND THE EUROPEAN INTEGRATION*. Arhipelag XXI Press, 2020 ISBN: 978-606-8624-10-5, pag.26 <https://old.upm.ro/gidni/>.
- **David Doina, Sorina Bălan, 2019**, ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Țirgu Mureș „DIMITRIE CANTEMIR” University, Țirgu Mureș The International Scientific Conference LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE 7th EDITION 7 -8 DECEMBER 2019 ȚIRGU MUREȘ ROMANIA, *STEAM, a modern interdisciplinary approach in pre-university education*, accesibil pe <https://old.upm.ro/ldmd/LDMD-07/LDMD%2007%20Soc.pdf>
- Sorina Bălan, **David Doina, 2019**, ALPHA Institute for Multicultural Studies „GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Țirgu Mureș „DIMITRIE CANTEMIR” University, Țirgu Mureș The International Scientific Conference LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE 7th EDITION 7 -8 DECEMBER 2019 ȚIRGU MUREȘ ROMANIA,



Local workshop in five different countries- first step on mentoring scheme E- STEAM, pg 321-328, accesibil pe <https://old.upm.ro/ldmd/LDMD-07/LDMD%2007%20Soc.pdf>

- **David Doina, 2018**, The Journal of Romanian Literary Studies is an international online journal published by the ALPHA Institute for Multicultural Studies in partnership with the Department of Philology at Petru Maior University in Targu-Mures, and the "Gh. Șincai" Institute of Social and Human Research Research of the Romanian Academy, No. 13/ 2018, *The word as a signifier, signifiante and signification in the proto- archaic and archaic cultures*, pag. 113, ISSN: 2248-3004 The issues of "Journal of Romanian Literary Studies" are included in the following International Databases : CEEOL, EBSCO-HOST, Global Impact Factor, Google Scholar, Academia.Edu, Researchgate.org
<http://www.upm.ro/jrls/JRLS-13/Volume-13.pdf>
- **David Doina, 2018**, The Journal of Romanian Literary Studies is an international online journal published by the ALPHA Institute for Multicultural Studies in partnership with the Department of Philology at Petru Maior University in Targu Research Research of the Romanian Academy, No. 14/ 2018, *Nature and the cosmos as sacred dimension paradigm and becoming involved in traditional romanian culture*, pag.96, ISSN: 2248-3004 The issues of "Journal of Romanian Literary Studies" are included in the following International Databases : CEEOL, EBSCOResearchgate.org. JOURNAL OF ROMANIAN LITERARY STUDIES Arhipelag XXI Press The Journal of Romanian Literary Studies is an international online journal published by the ALPHA Institute for Multicultural Studies in partnership with the Department of Philology at Maior University in Targu-Mures and the "Gh. Șincai" Institute of Social and Human Research Research of the Romanian AcademyThe issues of "Journal of Romanian Literary Studies" are included in the following International HOST, Global Impact Factor, Google Scholar, Academia.Edu.
<http://www.upm.ro/jrls/JRLS-14/Volume-14.pdf>
- **David Doina**, Literature, Discourse and Multicultural Dialogue, The conference is organised in partnership by:"Alpha" Institute for Multicultural Studies "Gheorghe Șincai" Institute for SocialSciences and the Humanities "Dimitrie Cantemir" University of Tîrgu Mureș, dec. 2017, *Sincretism cultural și individualitate culturală*, ISBN: 978-606-8624-12-9, pag 56-60
<http://www.upm.ro/ldmd>
- **Doina David**, JOURNAL OF ROMANIAN LITERARY STUDIES numărul 11/ 2017 (apariție: 1 august 2017) Editor: Institutul de Studii Multiculturale ALPHA; Editura Arhipelag XXI ISSN: 2248-3004, *Elementes of cultural antropology- the biblical and traditional meaning of the gate as an archaic* Web site: <http://upm.ro/jrls> Indexare Baze de date internaționale: CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic, Research Gate, Academic.edu, pag 74-77.
<https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1076>
- **Doina David** , JOURNAL OF ROMANIAN LITERARY STUDIES Issue No. 8/2016, E-ISSN: 2248-3004, *Traditional creation and archaic culture-colective consciousness print information*, JRLS, indexata in mai multe baze de date internationale (CEEOL, Global Impact Factor,GoogleAcademic etc.),
<http://www.upm.ro/jrls/?pag=JRLS-08/vol08-Rls>
- **Doina David** , JOURNAL OF ROMANIAN LITERARY STUDIES, numărul 8/ 2016 (apariție: 1 martie 2016) Editor: Institutul de Studii Multiculturale ALPHA; *Analysis and Dialognosis, a Polivalent Approach to Structural Reform of the Romanian Social Space*, Editura Arhipelag XXI, ISSN: 2248-3004, Indexare Baze de date internaționale: CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic, Research Gate, Academic.edu,
<http://www.upm.ro/jrls/?pag=JRLS-08/vol08-Rls>



- **Doina David**, 20-21 october 2016, The International Scientific Conference, Communication, context, interdisciplinarity, 4-th edition, Alpha Institute for Multicultural Studies , „Petru Maior” University of Tîrgu Mureș , ”Gheorghe Șincai” Institute, Romanian Academy, Tîrgu Mureș, *Paradigm creative advertising and human being symbolic*, **CONVERGENT DISCOURSES. Exploring the Contexts of Communication** Arhipelag XXI Press, Tîrgu Mureș, 2016 ISBN: 978-606-8624-17-4 Section:History and Cultural Mentalities, pag.92- 105, Indexare Baze de date internaționale: CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic, Research Gate, Academic.edu, Volumul conferinței CCI 4 va fi transmis, pana la 1 martie a.c., la Thomson Reuters in vederea acceptarii indexarii ISI Web of Knowledge, <http://upm.ro/ccl>, <http://fastupload.rol.ro/e3557ac04e142f3dfaffbcc0dcf2d306.html>
- **Doina David**, 8 -9 december 2016 , The International Scientific Conference Literatura, Discourse and Multicultural Dialogue, The 4th Edition , Tg-Mureș, Romania, ALPHA Institute for Multicultural Studies “PETRU MAIOR” University of Tîrgu Mureș “GHEORGHE ȘINCAI” Institute for Social Sciences and the Humanities, Tîrgu Mureș, *Simulated enterprise - provocation for students and teachers in applying new learning methods and practice new skills*, Sociology, Educational sciences, 2016, ISBN: 978-606-8624-16-7, pag. 93-99, <http://www.upm.ro/ldmd>
- **Doina David**, 19 -20 mai, 2016, Tg-Mureș, România, Globalization, Intercultural Dialog and National Identity, 3rd, ALPHA Institute for Multicultural Studies “PETRU MAIOR” University of Tîrgu Mureș ”GHEORGHE ȘINCAI” Institute, Romanian Academy, Tîrgu Mureș The International Scientific Conference, *Communication, essential aspect of social interaction, characteristics of communication teacher*, Volumul conferinței va fi trimis pentru indexare ISI - Web of Science. Section: Psychology and Education Sciences, Volume.no.3,2016, Editura, Arhipelag XXI, Press, Tîrgu-Mureș, 2016, ISBN:978-606-8624-03-7, pag.30-41, Indexare Baze de date internaționale: CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic, Research Gate, Academic.edu www.upm.ro/gidni3
- **Doina David**, 3 decembrie 2015, Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu Mureș, Școala Doctorală de Studii Literare, în colaborare cu Institutul de Studii Multiculturale ALPHA, **Conferința Internațională LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE**, Section History, Ediția I, (*Hermeneutics-knowledge and cultural communication*), indexată în Thomson Reuter Web of Knowledge (ISI), **DISCOURSE AS A FORM OF MULTICULTURALISM IN LITERATURE AND COMMUNICATION SECTION: COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS** Arhipelag XXI Press, Tîrgu Mureș, 2015, ISBN: 978-606-8624-21-1 pag.24, Indexare Baze de date internaționale: CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic, Research Gate, Academic.edu. <http://www.upm.ro/ldmd>
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, 5-6 decembrie 2013, „Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu Mureș, Școala Doctorală de Studii Literare, în colaborare cu Institutul de Studii Multiculturale ALPHA, **Conferința Internațională LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE**, Section History, Ediția I, (*Postmodernitatea - spațiu social egal sub aspect axiologic*), indexată în Thomson Reuter Web of Knowledge (ISI), pag.111, <http://www.asociatiaalpha.comaxa.com>, ISBN 978-606-93590-3-7
- Călin-Valentin Florea, **Doina David**., 5-6 decembrie 2013, Universitatea „ Petru Maior” din Tîrgu Mureș, Școala Doctorală de Studii Literare, în colaborare cu Institutul de Studii Multiculturale ALPHA, **Conferința Internațională LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE**, Section History, Ediția I, (*Structuri culturale ab origine cu existență illo tempore*), indexată în Thomson Reuter Web of Knowledge (ISI) , pag.116, <http://www.asociatiaalpha.comaxa.com>, ISBN 978-606-93590-3-7



- Elena-Adriana Tomulețiu, **Doina David**, Oviciu Gîrbovan, Cristina Gîrbovan, Manuela Gyorgy (2012). The Role of Communication in Cople Relationship. In *Global Journal of Sociology*, 2/2012. <http://www.awer-center.org/gjs/>. Indexed by Directory of Open Access Journals (DOAJ), EBSCO, Google Scholar, IC Journals Master List, Worldcat, ZBD, p4955,3. <http://jml2012.indexcopernicus.com/Global+Journal+of+Sociology>,
- Elena-Adriana Tomulețiu, **Doina David**, (2011). Social and Professional Vulnerability of Adults in the Information Society. In *Analele Universitatii Alexandru Ioan Cuza Iași, Secțiunea Științele Educației*, Vol, XIV/2010, pp,207–215, http://pascalobservatory.org/sites/default/files/anale_2010_0.pdf. Indexari: EBSCO, CEEOLM, Index Copernicus, Cabell's Directorie http://www.psih.uaic.ro/cercetare/publicatii/anale_st.htm,

5.3. ARTICLES PUBLISHED IN INTERNATIONAL OR ROMANIAN JOURNALS, WITH PEER-REVIEW AND INTERNATIONAL PUBLISHING COMMITTEE

- **DAVID Doina**, 2023, *Education Paradigm Between Cartesian Disjunction or/or and Postmodern Conjunction and/and, International Conference, Advantages of Scientific Knowledge and Communication, november 27-28, 2023*, Editura Universitară, București, ISBN. 978-606-28-1799-2, pag.42, <https://www.ebookuri.ro/carte/carti-de-specialitate/advantages-of-scientific-knowledge-and-communication/>
- **DAVID Doina**, FLOREA Călin, 2022, *Forms of Cultural Creation – Specific Features of Historical and Multidimensional Cultural-Value Space*, THE INTERNATIONAL CONFERENCE, *The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge*”, NOVEMBER 21, TÂRGU MUREȘ ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com, pag.24
- CATRINOI (MOLDOVAN) Niculina, **DAVID Doina**, 2022, *The Influence of the Family Socio-Economic Environment on School Performance*, THE INTERNATIONAL CONFERENCE *The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge*”, NOVEMBER 21, TÂRGU MUREȘ, ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com, pag.433
- DANDU Daniela, **DAVID Doina**, 2022, *Optimising the Parents-Students- Teachers Relationship by the Use of the New Information Technologies and the Impact on the Educational Path of Primary School Students*, THE INTERNATIONAL CONFERENCE, *The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge*”, NOVEMBER 21, TÂRGU MUREȘ, ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com, pag.428
- BĂLAN Sorina-Mihaela, MURGU Bogdan-Alexandru, SIMIONESCU Mircea, MORARU Adela, OROIAN Maria, TOMULEȚIU Adriana, **DAVID Doina**, 2022, *The Project “Innovative Practice of Students – UDC” Successfully Implemented at Dimitrie Cantemir University from Târgu Mureș*, THE INTERNATIONAL CONFERENCE, *The Opportunities of Multidisciplinary Knowledge*”, NOVEMBER 21, TÂRGU MUREȘ, ISBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com, pag.438
- TOMULEȚIU Elena-Adriana, BĂLAN Sorina-Mihaela, **DAVID Doina**, MURGU Andrei, CIOTEA Margareta, 2022, *Method of Simulation in the Educational Practice with the Students – Case Study on the Simulated Enterprises*, THE INTERNATIONAL CONFERENCE THE OPORTUNITY OF MULTIDISCIPLINARY KNOWLEDGE, NOVEMBER 21, TÂRGU MUREȘ, SBN 979-12-80225-54-2 DOI: 10.26352/GY21_CHALLENGES-2022 Edition February 2023 © Copyright 2022 Filodiritto Publisher



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Țirgu-Mureș, România
Str. Bodoni Sándor nr. 3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: ȘTIINȚE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENȚA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: cursuri de zi

filodirittoeditore.com inFOROmatica srl, Via Castiglione, 81, 40124 Bologna (Italy) inforomatica.it tel. 051 9843125 - Fax 051 9843529 - commerciale@filodiritto.com, pag. 447

- Coordonator volum, Strategii Inovative în educație, Autor, Capitolul 14. -David DAVID, **OPORTUNITĂȚILE OFERITE DE STAGIILE DE PRACTICĂ ÎN PROCESUL DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ A STUDENȚILOR**, Editura Risoprint,, Cluj-Napoca, 2023, pag.163
- **Doina David, 23 Noiembrie 2021, Conferința, „Noi aradigme ale Educației și cunoașterii”**, *Arta ca limbaj emoțional unic și formă de comunicare șa copii*, Editura Risoprint Cluj-Napoca, p. 161
- **Doina David, Călin Florea, 23 Noiembrie 2021, Conferința, „Noi aradigme ale Educației și cunoașterii”**, *Sacru și magic în toponimia arhaică românească*, Editura Risoprint Cluj-Napoca, pg.172
- **Doina David, Noiembrie 2021, Conferința, „Noi aradigme ale Educației și cunoașterii”**, *Coordinator secțiunea Eseuri studenți, Argument*, pg.593
- **Doina David, Călin Florea, 27-28, Noiembrie 2020, Conferința „Educație, Știință și Societate-Oportunități și Provocări”**, *comunicarea didactică-particularități psihologice și pedagogice în predarea Istoriei. Studiu de caz*, Cluj-Napoca: Risoprint, 2020, ISBN, pg, 206.
- **Doina David 26-27, Noiembrie 2019, Conferința, „Dimensiuni ale educației în contextual dezvoltării durabile”**, *STEM ȘI STEAM, o nouă paradigmă în educație*, Cluj-Napoca: Risoprint, 2019, ISBN 978-973-53-2459-9, pg.297
- **Doina David 26-27, Noiembrie 2018, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *Doina și dorul, dimensiuni ale ethosului românesc*, în volumul conferinței naționale “Sub semnul centenarului mării uniri. Reflecții transdisciplinare la ceas aniversar”, 26-27 noiembrie 2018, organizatori: Universitatea „Dimitrie Cantemir” din Țirgu-Mureș și Direcția generală anticorupție – serviciul județean anticorupție Mureș, Editura Risoprint, (ISBN 978-973-53-2301-1), Cluj Napoca
- **Doina David 28-29, Noiembrie 2017, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *Paradigma motivațională și comunicarea publicitară* , Editura Risoprint, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-53-2149-9
- **Doina David 28-29, Noiembrie 2016, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *Stereotypes, social mobility and their impact on personality*, *Academica Science Journal, Psychologica Series*,
- **Doina David, 24-26, Noiembrie 2015, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *The role of the sociology in the analytical reconstruction of the global social space*, *Academica Science Journal, Psychologica Series*,
- **Doina David, 24-26 Noiembrie 2014, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir” Țirgu-Mureș, *(Reconsidering the of XXI Century society, society- dominated by contradictory paradigm, (pages 9-14), ISSN 2285-8083 (print version), ISSN 2285-8849 (online version), ISSN-L 2285-8083, Pro Quest Science Journal, <http://academica.udcantemir.ro/wpcontent/uploads/article/psychologica/>*
- Călin-Valentin Florea, **Doina David, 25-28 Noiembrie 2013, International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir” Țirgu-Mureș, *(The temporality of traditional culture - individual time versus the global time)* , ”Academica Science



Journal. Geographica Series”, No 1(2), pp. 78-84, ISSN 2285-8822, articol BDI, <http://academica.udcantemir.ro/wp-content/uploads/article/geographica/g2/G2A5.pdf>

- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, (2013), **International Symposium, Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir” Tîrgu-Mureș, (*Cultural sincretism and cultural identity*), ”Academica Science Journal. Geographica Series”, No 1(2), pp. 84-90 ISSN 22858822, articol, BDI, <http://academica.udcantemir.ro/wpcontent/uploads/article/geographica/g2/G2A5.pdf>
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, Noiembrie 27-29, 2012, International Symposium, **Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *Archetype-Paradigm and culture*, Academica Science Journal, Psychologica Series, No 1- November 2012, Edited by Dimitrie Cantemir University of Tîrgu Mureș, Romania, ISSN 2285-8083, ISSN-L 2285-8083, pag. 91, <http://academica.udcantemir.ro/wp-content/uploads/article/psychologica/p1/P1A1.pdf>.
- Călin-Valentin Florea, **Doina David**, Noiembrie 27-29, 2012, International Symposium, **Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, *Synchronisms, gaps and integrations in postmodernism in postmodernism-as approached by the socio-human sciences*, Academica Science Journal, Psychologica Series, No 1- November 2012, Edited by Dimitrie Cantemir University of Tîrgu Mureș, Romania, ISSN 2285-8083, ISSN-L 2285-8083, pag. 84, <http://academica.udcantemir.ro/wp-content/uploads/article/psychologica/p1/P1A1.pdf>.
- **Doina David**, 28-29 Octombrie 2011, Coauthors, International Symposium, **Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș (*Students integration on the labor market through practical experience in virtual enterprise*), ISBN978-973-53-0624-3, pag.225
- **Doina David**, 28-29 Octombrie 2011, International Symposium, **Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș (*Communicating the specificity of an archetype by symbolic codes*), ISBN978-973-53-0624-3, pag.461
- **Doina David**, Octombrie 2011, International Symposium, **Performance and Innovation in Education**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș (*The cross symbol, anthropological reality in Roumanian traditional culture*), ISBN978-973-53-0624-3, pag.455
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, November, , 24-26, 2011, The 17th **International Conference the Knowledge-Based Organization, Sibiu, Conference Proceedings 1 Management and Military Sciences**, (*The semnification of the human-resources, communication and performance triade*), ISSN 1843-6722, “Nicolae Bălcescu” Land Forces Academy Publishing House, pag.640
- Elena-Adriana Tomulețiu, **Doina David**, (2010). Social and Professional Vulnerability of Adults in the Information Society. In Proceedings of International Conference - *The Third International Conference on Adult Education - Preparing the Workforce for the Information Society*, 25-29 April 2010, Iasi, Editors: Lauretiu Soitu, Simona Mitroiu, Oana Panaite. Iași: Editura Universității “Al. Ioan Cuza” (Publishing House), ISSN 2068-5106 <http://iec.psih.uaic.ro/ciea/contents2010.php>, pp.128 – 136.
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, Octombrie 2010, *Archetype structures belonging to the traditional romanian culture – The cosmic christianity*, Simpozionul International - **Research, Education, Development**, Universitatea Dimitrie Cantemir, Tg. Mureș, 2010, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-53-0417-1, p. 531-536



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Tîrgu-Mureș, România
Str. Bodoni Sándor nr.3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@dimitrie-cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: ȘTIINȚE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENȚA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: cursuri de zi

- **Doina David**, Octombrie 23-24, 2009, International Symposium, **Dimension of Change at the Beginning of the XXI Century**, Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș, (*Higer educational-social institutionalization and social changes*), ISBN 978-973-0150-7, pag.375
- **Doina David**, 22 Octombrie 2009, Tg. Mureș, Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Seminarul Științific internațional „**Teorie și practică internațională în medierea conflictelor, Universitatea “Dimitrie Cantemir”**”, *Barierile comunicaționale- posibile cauze ale conflictelor*
- **Doina David**, 14 martie, Miskolci-Ungaria, 2009, International Scientific Conference – **microCAD**, *Possible Paradigm of the Romanian Transition in the Process of European integration*, ISBN 978-963-661-866-7, ISBN 978-963-661-882-7, p. 71, Section P, Company Competitiveness in the XXI Century,
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, Octombrie 2008, Conferința Internațională - **Challenges of European Integration**, Universitatea ” Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș, (*Politic și confesional în perioada comunistă. Rezistența Greco-catolică -cazul părintelui profesor Ștefan Manciuera*). –coautor
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, 3 International Conference on Philosophy, june 2-5, 2008, Athens, *Possible Paradigm of the Roumanien Transition for European Integration (Social Cultural Changes Greece*, Organized by Philosophy Research Unit of the Athens Institute for Education and Research (AT.IN.E.R.)
- Călin-Valentin Florea, **Doina David**, 26-27 octombrie 2007, **Conferința internațională - Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană** (*Câteva considerații privind urmărirea informativ-operativă a activității clerului greco-catolic în timpul regimului comunist*)
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, 26-27 octombrie 2007, **Conferința internațională - Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană** (*Cunoaștere și comunicare prin simbol (semn și simbol arhaic și tradițional)*), ISBN 978-973- 751-605-3, ISBN VOL II,
- **Doina David**, 26-27 octombrie 2007, **Conferința internațională - Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană** (*Interacțiunea socială și interacțiunea comunicativă*), ISBN 978-973- 751-605-3, ISBN VOL II, 978-973-751-607-7, pag.511
- **David Doina**, mai 2018, Tîrgu Mureș, Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Conferința organizată de Ministerul Afacerilor Interne, Direcția Generală Anticorupție „Integritatea”, Buletin documentar și de informare privind activitatea de prevenire și combatere a corupției, Colecția Periodice, anul XII, Nr.2(23)/2018, SERIE NOUĂ, *Etică și relații publice-dimensiuni particulare și globale*, Editura Ministerului Afacerilor Interne, ISSN:2537-4680; ISSN-L: 2537-4680, pag.35
- **David Doina**, octombrie 2019, **Simpsonul Județean Pro-Cultur pentru o Românie educată și workshopul județean, Politici educative și metodologia predării**, Cristești, Județul Mureș, 2019, *Educația versus inteligența emoțională*, Pro-cultura pentru o Românie educată, Editura Vatra Veche, ISBN, 978-606-9014-35-6, pag.18
- **Doina David**, Conferința națională “**Investiția în resursele umane-o cerință a Integrării Europene**”, Tg-Mureș 25-26.02.2007 *Omul ființă simbolică- specificul conceptului de tradiție*
- **Doina David**, Sesiunea de comunicări științifice a cadrelor didactice cu participare internațională, organizată de **Universitatea Româno-Americană**, București, 7 mai 2007, *Creșterea competitivității economiei României în contextul integrării în Uniunea Europeană* pag. 311, ISBN 973-8041-67-3



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Tirgu-Mures, România
Str. Bodoni Sándor nr.3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: ȘTIINȚE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENȚA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: cursuri de zi

- **Doina David, Conferința Internațională IETM, Universitatea Petru Maior Tg-Mureș, 21-22 septembrie, 2007, *Specificul conceptului de tradiție în cadrul ontologiei sociale în postmodernitate.***
- **Doina David, Conferința Internațională IETM, Universitatea Petru Maior Tg-Mureș, 21-22 septembrie, 2007, *Arhetipul cultural și conceptul de tradițional.***
- **Doina David** , Sesiune de comunicări organizată de **Institutul de Științe Socio-Umane Gheorghe Bariț Cluj-Napoca**, 26 octombrie, 2007, *Sociologia-postmodernismul și societatea postindustrială, Cultura-fenomen sincron și diacronic, particular și universal*
- **Doina David** , Conferința Internațională Post Graduate, Ankara, 22-23 septembrie, 2007, participare ca invitat
- **Doina David** , Sesiunea de comunicări organizată de Universitatea Dimitrie Cantemir Tg-Mureș, intitulată Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană, 26-27 octombrie 2007, *Interacțiunea socială și interacțiunea comunicativă.*
- **Doina David** , Sesiunea de comunicări organizată de Universitatea Dimitrie Cantemir Tg-Mureș, intitulată Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană, 26-27 octombrie 2007, *Cunoaștere și comunicare prin simbol-semn și simbol arhaic și tradițional.*
- **Doina David**, Călin-Valentin Florea, 25-26 August, 2007, **International Conference Management of Technological Changes**, Alexandroupolis, Greece, (*Techologic society and the impact of change on humanistic sciences*),
- Călin-Valentin Florea, **Doina David**, octombrie 2006, Conferința internațională - **Cercetarea științifică – o competiție permanentă**, Universitatea Dimitrie Cantemir, Tg. Mureș (*Discursul anticomunist al episcopului greco-catolic Ioan Suci*)
- **Doina David** , octombrie 2005, Conferința internațională – **Integrarea europeană – impact și consecințe**, Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg. Mureș, *Tehnici de eficientizare a comunicării în afaceri – studiu de caz*, .
- **Doina David**, 25-27 mai 2005, Conferința Internațională “**Binomul sărăcie-bogație și integrarea României în Uniunea Europeană**”, Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu, secțiunea Economie, *Globalizarea, certitudine a secolului XX și a secolului XXI* , pag 198, vol. 1, ISBN 973-739-101-2;
- **Doina David** , 25-27 mai 2005 , Conferința Internațională “**Integrarea Europeană-noi provocări pentru economia României**”, Universitatea din Oradea, secțiunea Economie, *Globalizarea și reevaluarea funcțiilor statului în spațiul socio-economic românesc (studiu de caz)*, pag 152 ISBN 973-8042-67-2;
- **Doina David**, mai 2005, Simpozionul „**Managementul resurselor umane și eficiența sa**”, organizat de Centrul de dezvoltare a afacerilor în turism, comerț și servicii, în cadrul Universității „Dimitrie Cantemir”, Tg.Mureș, *Semnificația psiho-sociologică a aprecierii performanțelor pag. 27* ISBN 973-8042-68-2.
- **Doina David, Romania in the way of european economic integration**, Simpozionul internațional „Uniunea europeană impact și consecințe”, Universitatea „Dimitrie Cantemir”, Tg.Mureș, 26 octombrie 2005 secțiunea economie., pag. 485, ISBN 973-8042-67-4



5. 4. RESEARCH / DEVELOPMENT /

5.4. 1. INNOVATION PROJECTS - NATIONAL:

- **P1. Proiectul cultural**
„Dezvoltare regională și multiculturalitate în Uniunea Europeană”
Proiect finanțat pe bază de contract (nr. 21165 din 27.04.2007) de Primăria Municipiului Tg. Mureș.
Poziția: **membru** în elaborarea proiectului
- **P2 Proiect CNCSIS**
PARADIGMA STAT-BISERICA IN REGIMUL COMUNIST SI ISTORIA RECENTA. BISERICA GRECO-CATOLICA DIN ZONA MURES-TARNAVE,
Competiția: **2008, punctaj obținut: 88 puncte**
Poziția: **membru**
- **P3. Proiect POSDRU**
“Pregătirea practică a studenților – premisă a inserției eficiente pe piața muncii”
Poziția: **Manager comunicare și relații publice.**
Investește în oameni !
Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013
Axa prioritară. 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”
Titlul proiectului: *“Pregătirea practică a studenților – premisă a inserției eficiente pe piața muncii”*
Cod contract: *POSDRU/90/2.1/S/61514*
Beneficiar: Universitatea “Dimitrie Cantemir” din Târgu-Mureș

Erasmus IP Summer School TEACHING STAFF MOBILITY

1. A.S.T.R.A.

Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, First Edition
Catania 9-22 June 2013

„Possible paradigm of the Romanian transition- social and cultural mutations”

2.A.S.T.R.A.

Arab Springs and Transitions: A New Perspective on the Euro-Med Partnership, 2ND Edition
Catania 8-21 June 2014

„Europe-synchronism, gaps and integrate: economic, social, cultural in postmodernity”

Proiect Erasmus + „Equality in Science, Technology, Engineering, Art and Mathematics”, ERASMUS+2018-1-PT01-KA201-047422 (e-STEAM)

- **Start: 01-10-2018 – Final: 30-09-2020**
- **Acțiune-cheie:** Cooperarea pentru inovare și schimbul de bune practici
- **Tipul de acțiune:** parteneriate strategice pentru educația școlară
- **Coordonator:** Agrupamento de Escolas de Silves, Largo da República 8300-111, Silves, Portugalia
- **Parteneri:** First Private School Leonardo da Vinci Ltd, Russe, Bulgaria, Dimitrie Cantemir University of Targu Mures, Tg.Mures, Romania, INSTITUTE OF ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT, Larisa, Grecia, Fundación Universitat Jaume I – Empresa, Castellón de la Plana, Spania, FUNDATIA PROFESSIONAL, Tg.Mures, Romania



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Tirgu-Mures, România
Str. Bodoni Sándor nr. 3-5
Tel: +40-365-401.127;
+40-365-401.129
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

FACULTATEA: DREPT
DOMENIUL FUNDAMENTAL: STIINTE
JURIDICE
DOMENIUL DE LICENTA: DREPT
FORMA DE ÎNVĂȚĂMANT: cursuri de zi

- **Project Website** <http://e-steamerasmusproject.com/>
- **Facebook page** <https://www.facebook.com/ESteamErasmusProject/>

Erasmus + Programme-Strategic Partnership

Project Nr: +2019-1-ROO1-KA202-063343

**Future Work- how to equip trainers with competences to provide
15/17 September 2021, Umbria, Terni-Italy**

Conf. univ. dr. Doina David